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[a,b] araliginda f(x) > O olarak tanimlanan y=f(x) egirisi ile x ekseni (y=0 dogrusu)
arasinda kalan bolgenin alani;

AY
-
E\/ Y=F(X)
: A |
0 a b 4
b
A= | f(x)dx




[a,b] araliginda f(x) < O olarak tanimlanan y=f(x) egirisi ile x ekseni (y=0 dogrusu)
arasinda kalan bolgenin alani;

AY
¢ b > X
O l A l
: I\
N / y=F)
b
A =] f(x)dx




[a,b] araliginda f(y) > O olarak tanimlanan y=f(y) egirisi ile y ekseni (x=0 dogrusu)
arasinda kalan bolgenin alani;

pY

bfp--=-=-=-=-=-=-=--=- x=f(y)

A
a __________

> X
O
b
A =-] f(y)dy




[a,b] araliginda f(y) < O olarak tanimlanan y=f(y) egirisi ile y ekseni (x=0 dogrusu)
arasinda kalan bolgenin alani;

pY
x=fy) s - - ----=-==-=-=-- - b
A
—————————— a
> X
0
b
A =-] f(y)dy




[a,b] araliginda f(x) > g(x) olmak uzere,

R4 y=9g(x)

y=F(x)

> X

b
A=) [F(x) - g(x)]dx integrali ile hesaplanir.
a




[cd] araliginda f(y) > g(y) olmak tizere,

pY y=g(y)
dl--=-----
c ________
y=F(y)
0 X

d
A= [f(y) - g(y)]dy integrali ile hesaplanir.
C




Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.

S;=6br’, S, =5br’ ve S; = 7 br’

olduguna gore,

6 3
f f(x)dx + f |f(x) | dx
-3 -3

integralinin degeri kactir?

A) -7 B) -4 C)3

D) 6



[-3, 8] arali§inda taniml bir fonksiyonunun grafigi birim karele-
re bolinen sekildeki dik koordinat dizleminde verilmistir.

AY

> X

Buna gore,

integralinin degeri kactir?

A) 16,5 B) 18 C)185 D)195 E)20




Yukarida f(y) bagintisinin grafigi verilmistir.
S;=4br’,S,=3br" ve Sy =7 br?

olduguna gore,

integralinin degeri kactir?
A) -6 B)O C) 2 D)6




Yukaridaki y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir

0 0
f f(x)dx — f [f(x) | dx =—6
-5

=3

olduguna gore,

0
f f(x)dx
—2

integralinin degeri kactir?

A) -6 B) -3 C) -2 D) 3 E)6




Yukarida f: [-2, 2] — R tanimli f(x) = ¥ 4 — X2 yarim ¢emberin
grafigi verilmistir.

Buna gore
0 2
f f(x)dx + J- f(x)dx
—1 1

integralinin degeri kactir?







> X

Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore, tarahl alanlar toplami kac¢ birimkaredir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6




y =x2

Yukarida 'y = X2 paraboll ve y = 6 — x dogrusu verilmistir.

Buna gore, taral alan kac birimkaredir?

A 4 B 06 D)% E)%




y=x2-9

» X

d, d,

Yukarida y = x> -9 egrisi ile d4 ve d, dogrulari gosterilmistir.

Buna gore, tarali bolgelerin alanlar toplami kac birimkare-
dir?

A) 4 B)% 02 D9 E) 12




y = X + 3 egrisi ile y = x + 3 dogrusu arasinda kalan bélge-
nin alani ka¢ birimkaredir?

A= B)% o)% D)% ) >




6
. f|f—1(x)|dx=6
;
olduguna goére,
2
f =1 (x) dx
;

integralinin degeri kactir?

A) -4 B) -3 C) -1




[(fa 2 ~f3x)an

0
integralinin degeri kactir?

T T V3 2T
A) — B) — + = !
)3 )3+ ©) =3

D)1 E) Zn + ﬂ




Yukarida f(x) ve g(x) fonksiyonlarinin grafikleri verilmisgtir.
S;=6br’, S, =14 br’ ve S5 = 4 br*

olduguna gore,

4
| 1169~ g1
-5

integralinin degeri kactir?

A) 24 B) -4 C) 4 D) 12 E) 24

ABONE
oL




» X

Yukarida parabolik f(x), g(x) ve h(x) fonksiyonlarinin grafikleri

verilmistir. Sari ile tarall bolgenin alani kirmizi ile tarali bélgenin
alanina esittir.

Buna gore, h(1) degeri kactir?

1 4
— 1 D) — E) 2
-~ O )5 )






